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Sodelovanje delavcev Avtomontaže - TOZD Tovar-
na grelnih naprav na delovnih tekmovanjih kovinarjev

»Z zadovoljstvom ugotavljam, da so postala delovna
tekmovanja kovinarjev svojevrstna manifestacija, tako
v pogledu množičnosti, kot tudi rezultalov, ki nam iz leta
v leto potrjuje, da ima Ljubljana v dejavnosli kovinsko
predelovalne industrije kvalitetne in vrhunsko usposob-
Ijene kadi«, ki so in bodo tudi v prihodnje kos slediti
zahtevam intenzivnega tehnološkega razvoja doma in
v svetu«. (iz govora Jožeta Šketa, predsednika mestnega
sindikalnega sveta, ob zaključku 8. delovnega tekmova-
nja kovinarjev Ljubljaoe).

Misel, ki izveni iz garnjega teksta ponazarja želje in
namen delavcev Avtomontaže TOZD TGN, ki so se leta
1983 prvič vključili v tovrstna tekmovanja kot soorgani-
zatorji in tekmovalci. Domnevali smo, da so tradicija
varjenja in zahtevnost delovnih postopkov, pri katerih se
morajo vsakodnevno potrjevati, zadostno zagotovilo za
uspeh. Že prvi rezultati so nas ohrabrili in število naših
udelcžencev je bilo naslednje leto še večje. V zadnjem
letu so se varilcern pridružili še tekmovalci v drugih
kovinarskih poklicih in si pridobili izkušnje za prihodnje
leto.

V letih od 1984 do letos so naši dosegli naslednje
število najboljših mest:

V letu 1984 so na mestnem tekmovanju dosegli dve
prvi, dve drugi in dve tretji mesti, na republiškem eno
tretje in na državnem eno sedmo mesto. Leta 1985 so
osvojili na občinskem dve prvi, dve drugi in dve tretji
mesti, na mestnem tri prva, dve drugi in dve tretji mesti,
eno prvo na republiškem in eno drugo na državnem
tekmovanju. Še uspešnejše je bilo leta 1986: na občin-
skem tekmovanju tri prva mesta, tri druga in eno tretje,
tri prva in tri druga ter štiri tretja na mestnem tekmova-
nju, eno prvo in eno tretje na republiškem ter eno deseto
na državnem tekmovanju. Lani so osvojili na občinskem
tri prva, dve drugi in eno tretje mesto, tri prva, dve drugi
in dve tretji na občinskem. Tudi letos so bili uspešni, kar
potrjujejo štiri prva mesta, dve drugi in eno tretje na
občinskem tekmovanju ter tri prva, štiri druga in' dve
tretji na mestnem tekmovanju. Upamo, da se bodo do-
bro odrezali tudi na republiškem in državnem prvenstvu.

Postopoma se je tekmovanje razširilo tudi med OZD iz
katerih so prihajali tekmovalci.

Tako se je na tekmovanjih kovinarjev mesta Ljubljane
med 7 udeleženimi OZD v letu 1983 in 44 v letu 1988,
TOZD TGN glede na dosežena prva, druga in tretja
mesta, uvrstila takole: 6 mesto (1983), 2. mesto (1984),
2. mesto (1985). 1. mesto (1986, 1987, 1988).

Seveda pa doseženi rezultati niso edina korist, ki jo
opažamo kot posledico teh tekmovanj. Poglejmo še ne-

katere: - odnosi med delavci so postali boljši, tovariški,
- v zadnjih petih letih ni TOZD zapustil niti eden od
udeležencev tekmovanj - dosežene rezultate cenijo naši
domači in tuji partnerji, - udeleženci si na tekmovanjih
poglobijo znanje iz poklica, varstva pri delu in samou-
pravljanja, širijo splošno razgledanost. v

Največji pomen pa* imajo za povečanje kvalitete dela,;
saj so na tekmovanjih zbrani najboljši predstavniki, ki po
končanih tekmovanjih prenašajo svoje izkušnje v okolje
kjer delajo. Prav to pa je v sedanjem trenutku izrednega
pomena, saj moramo nenehno krepiti ustvarjalnost, kva-
liteto in inventivno delo, ker napredka celotne družbe ne
moremo več graditi na slabem delu, na starih spoznanjih
in na težkem fizičnem delu, pač pa le na povečanju
družbene produktivnosti dela, moderni tehnologiji in
izdelkih, ki slone na večjem znanju in višji kvaliteti dela.
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